

蘋果傳推史上最大芒iPhone

三款新機今秋齊發 增土豪金色可插雙卡



iPhone X最大新機

• 尺寸	6.5吋
• 容量	或推出512 GB
• 電池	容量為3300毫安至3400毫安
• 卡槽	支援雙SIM卡
• 分辨率	1242 × 2688
• 安全性	人臉識別解鎖
• 處理器	A12處理器
• 價格	999美元起 (約7818港元)



【大公報訊】綜合彭博社、路透社報道：彭博社26日引述消息人士報道，蘋果公司今年秋季準備推出3款新智能手機，包括一款尺寸為歷來之最的6.5吋iPhone，比對手三星剛剛推出的6.2吋Galaxy S9 Plus以及6.3吋的Note 8都要大。蘋果也將推出能讓更多用戶負擔得起的較低價iPhone版本。

據市場一般預期，今年下半年蘋果可能推出6.5吋和5.8吋的OLED版iPhone，以及擁有iPhone X主要功能、較便宜的6.1吋LCD版iPhone，其中預估6.1吋LCD版iPhone下半年出貨佔新款iPhone比重可到50%。

或影響iPad銷量

三款新手機中，最大尺寸的iPhone擁有近6.5吋熒幕，機身大約相當於iPhone 8 Plus大小，但由於是全平面設計，熒幕將比8 Plus大約一吋，也比6.2吋的Galaxy S9 Plus和6.3吋的Note 8都要大。這款iPhone將允許使用雙SIM卡，以此來方便商務人士使用。同時，蘋果也打算為大屏幕iPhone增設土豪金的顏色，以助提升亞洲銷量。

蘋果推出這款6.5吋的新機，恐將再度點燃多年來的熒幕尺寸之戰。而對商業用戶而言，較大尺寸的iPhone別具吸引力，因為這能讓他們在宛如小平板電腦的熒幕上書寫電子郵件和處理電子表格。不過，大尺寸新機也可能對近期開始再度成長的iPad銷售量構成衝擊。

此外，蘋果也準備升級5.8吋的iPhone X，這款裝置料將採用新一代A12處理器，並沿用不鏽鋼邊框，是蘋果最高階的智能手機。

低價機採全屏設計

iPhone X去年上市後的銷售量遠不如預期，儘管有些消費者喜愛iPhone X的設計，卻仍因高達1000美元的售價打退堂鼓。蘋果嘗試藉由推出每個人都能負擔得起的新機，來重振iPhone的銷售量。因此，蘋果也將準備推出一款較低價的6.1吋iPhone，為成本考慮，熒幕將使用LCD，邊框採用鋁質材料，背板是玻璃，新手机會加上全屏設計及Face ID功能。

iPhone製造商據傳已開始與供應商進行生產測試，新機料將於今年秋季亮相，但計劃也可能生變。蘋果對此未予置評。此外，目前仍不清楚蘋果是否將停產現有的任一款機型。

在全球智能手機銷售大略持平之際，手機製造商正鉤足全力創新功能，盼能在飽和的市場吸引消費者購買。根據市調機構IDC，全球智能手機銷量去年下滑0.1%，蘋果和三星電子的出貨量僅分別增長1.9%和0.2%。

研究機構Technalysis Research負責人歐唐納爾說，報道提及的3款新機「非常合乎蘋果產品線的邏輯延伸」，「一款尺寸較大、一款較便宜，還有一款是現有iPhone X的升級版」。

歐唐納爾說：「智能手機購買決策的整體本質已經改變。消費者不再追求最新、最棒的款型，而是當舊手機無法繼續使用、需要新機時，有何種選擇。」



Galaxy S9 Plus

• 尺寸	6.2吋
• 容量	64GB，另支援Micro SD記憶卡，額外擴充最多400GB容量
• 電池	容量為3100毫安，支持Quick Charge 2.0快充和無線充電
• 卡槽	支援雙Nano SIM卡
• 分辨率	2960 × 1440
• 安全性	指紋和虹膜識別解鎖
• 處理器	8核心Qualcomm 845處理器
• 價格	美售720至840美元 (約5633至6572港元)，港售價暫未公布

本報整理



▲動漫文化人才將更容易獲得在日本的居留權 網上圖片

日擬改制 動漫迷更易獲居留權

【大公報訊】據共同社報道：日本政府消息人士26日透露，政府基本決定對在動漫等享譽海外的日本文化「酷日本」(Cool Japan)領域擁有較高技能和意願的外國人，將修改制度讓其更容易獲得永久居住權，從而促進在日定居。此舉力爭今夏實現，目的是通過留住多樣優秀人才，不僅可增加傳播日本文化的人員，還能在向海外推介時讓其發揮橋樑作用。

向海外拓展「酷日本」文化是安倍政府推進的經濟增長戰略核心內容之一。此次修改的是被稱為「高度人才積分

制」的簽證制度，即研究者等擁有高級知識的外國人申請永住權的所需時間可縮短。學歷、語言能力和研究成果等各項目累加積分，達到70分以上者成為對象。

此次修改還將新設可客觀評估「酷日本」領域優秀人才的項目，容易取得高分。新項目目前考慮的是動漫、設計等頂尖學校畢業生以及著名藝術相關獎項經歷獲得者。之前有意見指出，現行簽證制度沒有反映出「酷日本」領域的技能，因此這次修改將新設可客觀評估「酷日本」領域優秀人才的項目。



▲萊溫斯基(左)稱克林頓「濫權」 法新社

萊溫斯基不認舊情 斥克林頓「濫權」

【大公報訊】據法新社、美國CNN報道：前美國白宮實習生萊溫斯基近日在《名利場》雜誌一篇文章中透露，通過揭露性醜聞的「#我也是」運動，她重新檢視自己與前美國總統克林頓那段關係，稱克林頓「是粗鄙地濫用權力」的總統。

近20年前，前特別檢察官斯塔爾的調查揭露了萊溫斯基與克林頓的性醜聞，最後造成克林頓被衆議院彈劾，但最後被參議院擋下免遭下台。

在最新一期《名利場》雜誌上，現年44歲的萊溫斯基在文章中提到最近一次與斯塔爾碰面。萊溫斯基說，四年前她在《名利場》雜誌另一篇文章提到，與克林頓的關係是「兩廂情願」，但她表示，「#我也是」(#MeToo)運動使她改變了原本的想法。

萊溫斯基表示，「有些人認為，一個白宮實習生和總統之間存在巨大權力差異，我的經歷不值一提。現在看來，《兩廂情願》的想法毫無實際意義。但通向這個問題的道路充斥着濫用權力、地位和特權的不當行為。」

萊溫斯基還表示，幾年前她被診斷患有「創傷後壓力症」(PTSD)，「最主要是來自被公開揭發與遭受排斥的心理折磨」。她說，「二十年過去了，我希望我們現在可以解開複雜的結，這可能有助於通向最終的痊愈——以及實際意義的轉變。」

「怪獸」寒流襲歐 比利時強制流浪漢避寒

【大公報訊】據法新社、路透社報道：一股被稱為「東方怪獸」的西伯利亞強勁寒流近日席捲歐洲大部分地區，持續低溫和強降雪天氣對交通和居民日常生活造成嚴重影響。歐洲多國氣象部門預測，寒潮會持續多日，甚至將延續至未來兩三周。寒潮在歐洲已造成至少七人死亡，比利時強制露宿者到庇護所避寒，否則得在拘留所過夜。

歐洲各地近日溫度極低，來自俄羅斯的北極冷鋒侵襲歐洲大陸，至少7人喪命，衆多學校停課。而歐洲的嚴寒天氣與正值異常溫暖時期的北極地區形成強烈對比。氣象學家在北極部分地區測得氣溫高於冰點，這讓許多科學家感到驚訝。

意大利首都羅馬26日迎來6年來最大一場降雪。比利時首都布魯塞爾26日

亦降下小雪，氣溫低至零攝氏度以下。氣象部門表示，未來一周氣溫將繼續下降至零下10攝氏度。而在嚴寒天氣中，流浪漢的生命安全尤其令人擔憂。為保證首都地區近3000名無家可歸者的生命安全，比利時政府表示，如果無家可歸者拒絕進入庇護所過夜，將被逮捕。

▲受「東方怪獸」寒流影響，意大利羅馬近日大雪瀰漫 路透社

調查富商逃稅 斯洛伐克記者遭槍殺

【大公報訊】據法新社報道：斯洛伐克警方26日表示，一名調查報道過富商稅務詐騙案的記者及其未婚妻，周末在家遭人槍殺身亡。

死者為27歲記者庫恰克(Jan Kuciak)，他與未婚妻在二人位於首都布拉提斯拉瓦東部小鎮的住所內遇害。警察總長加斯帕表示，他懷疑庫恰克的死亡與其近日的調查報道有關，但未有透露詳情。

加斯帕說，庫恰克胸部中槍，他的未婚妻則頭部中槍，估計兩人於上周四至周日期間遇害。

庫恰克在當地新聞網站Aktualne.sk工作，主要負責偵查逃稅。他的最後一篇報道於2月9日刊出，內容涉及布拉斯拉瓦一處豪華公寓大樓的稅務詐欺案件，提到一名商人通過不動產買賣給自己公司避稅。

此前，庫恰克曾向警方報案，指出受到一名叫科茨納(Marian Kocner)的商人威脅。

斯洛伐克總理費科召集一批保安部門首長舉行緊急會議。費科表示，如果庫恰克遇害與探訪工作有關，是對國內新聞自由及民主前所未有的攻擊，並宣布懸賞100萬歐元給提供抓捕兇徒線索的人。



▲警方26日在庫恰克住所調查 法新社

◀斯洛伐克記者庫恰克及未婚妻被殺害 法新社